

ЭВРИКА!

№2
СШ
• СИМ •



Художник: Безбородова Дарья



Безбородова Дарья Андреевна - это человек, который на голову выше своих сверстников. Не из-за роста, и из-за ее

стремлений. Талант только помогает Даше быть такой способной, но лишь упорство, целеустремленность, развитие воображения и трудолюбие делают ее такой, какая она есть. У Даши очень сильная и чистая энергетика, рядом с ней чувствуешь, что все возможно!

Педагог-организатор. Главный редактор пресс-центра "Эврика!". Микулич Е.В.

{В ритме Даши. стр. 4}

{Творчество. стр. 5}

{Редколлегия в моем сердце стр. 6}

{Режим: спорт. стр. 7}

{Книговектор. стр. 8}

{Мое будущее. стр. 9}

{Взгляд снизу. стр.10}

С Дарьей я познакомилась лишь в этом учебном году, когда она перешла в 10 класс! Это очень приятный ребенок!

Вежливая, скромная, очень тактичная девушка! Дарья ответственно относится к учебе, пунктуальна и трудолюбива! Учится в основном на «5».

Что пожелать? Хочется, чтобы ты получила удовольствие и от участия в конкурсе, и от процесса подготовки. Пусть это будут новые впечатления, знакомства, знания, эмоции! Дерзай, твори! Пусть все у тебя получится!

Учитель математики. Козлова Ю.Е.



Даша любит волейбол и как капитан справляется со своими обязанностями. На игре проявляет такие качества как: сила воли, поддержка

и помощь команде, а также умение определить тактику игры.

Хочу пожелать Даше здоровья, успехов в учебе, совершенства и побед в спорте, ну и, конечно же, счастья!

Тренер Агафонова Е.А.

Постранично:

Информер:

{Мои достижения стр. 3}

В ритме Даши:

{Успешная ученица, спортсменка и просто красавица. стр. 4}

Ай да я:

{Творчество. стр. 5}

{Редколлегия в моем сердце. стр. 6}

{Спорт. стр. 7}

{Мое будущее. стр. 9}

Читалочка:

{Книговектор. стр. 8}

Взгляд снизу:

{Взгляд снизу на участницу. стр. 10}

Поименно:

Журналисты:

- Баранова Анастасия
- Безбородова Дарья

Художник:

- Безбородова Дарья

Верстальщик:

- Безбородова Дарья

Текстовый редактор:

- Жулеева Т.В.

Главный редактор:

- Микулич Елена

Спец. выпуск. Ученик года 2022, тираж 20 экз.
Учредитель: МКОУ «СОШ №2» города Сим

Мои достижения в самых разных областях

28 января 2022 года награждена благодарственным письмом Главы города. "За успехи в школе на отлично".



8 мая 2021 года "Лучший игрок команды".



8 октября 2021 года награждена грамотой "Лучший читатель".



Победитель в конкурсе онлайн-рисунков "С чего начинается Родина". Номинация Родной край.



Успешная ученица, спортсменка и просто красавица

2 марта состоится муниципальный этап конкурса «Ученик года». В этом году нашу школу будет представлять ученица 10 «А» Безбородова Дарья. Даша принимает активное участие в жизни школы, является дизайнером в команде школьного пресс-центра. Также она капитан команды по волейболу. Даша очень творческий человек, ведь она с раннего детства занимается рисованием, интересуется дизайном и созданием эскизов одежды.

В преддверии конкурса Дарья с радостью ответила на вопросы о ее насыщенной подростковой жизни.

- Даша, расскажи, почему ты решила принять участие в конкурсе «Ученик года»?

- Два месяца назад моя команда редколлегии заняла 1 место в районном сборе школьных пресс-центров «СВОЙ ГОЛОС», месяц назад моя команда победила в турнире по волейболу. Да, в обоих случаях моя заслуга есть, и она не маленькая. Художник обложки, капитан команды. Но в этот раз я хочу достичь успеха сама.

- Даша, ты творческая личность, как и когда появилась любовь к творчеству?

- Любовь к творчеству появилась с малых лет. Помню, что когда я была ещё совсем маленькая, мне всегда нравилось много и подолгу рисовать. Позже я стала интересоваться дизайном и созданием эскизов одежды.

- Как ты считаешь, за какие качества характера тебя назначили капитаном команды?

- Капитаном команды я стала, проявив инициативу, но думаю, что назначили меня за такие качества, как: целеустремленность, ответственность, трудолюбие, умение работать в команде.

- Что для тебя главное в жизни?

- Думаю, что в жизни для меня главное - найти занятие, которое будет по душе. Также считаю, что важно саморазвиваться, пробовать что-то новое и никогда не стоять на одном месте, ведь впереди столько интересного!



- Кем ты видишь себя через 10 лет?

- Через 10 лет я вижу себя руководителем творческой студии, где я буду обучать своих единомышленников разным видам искусства.

- Что поможет тебе успешно выступить на «Ученике года»?

- Я уверена, что на «Ученике года» успешно выступить мне поможет моя замечательная группа поддержки, оригинальная программа, которую мы подготовили безумное желание показать себя.

- Что можешь пожелать ребятам, которые также как и ты будут соревноваться за звание «Ученика года»?

- Хочу пожелать себе и ребятам получить удовольствие от своего выступления. Ни в коем случае не нужно сильно волноваться! «Ученик года» - это конкурс, который подарит бесценный опыт и море положительных эмоций.

Желаем Дарье успешно выступить на конкурсе и показать себя на все сто процентов! Вся школа верит в тебя, ты уже большая молодец!

Материал подготовила Баранова Анастасия

Творчество

С самого раннего детства я была довольно активной, записывалась в разные кружки и секции, участвовала во всех конкурсах и соревнованиях. Но уже тогда я поняла, что больше всего моё сердце лежит к рисованию. Мне приносило удовольствие рисовать целыми днями, дарить своим друзьям и близким свои рисунки. И вот сейчас мне пятнадцать и почти ничего не изменилось, я всё так же рисую каждый день и стараюсь радовать своими рисунками близких мне людей. Творчество – это неотъемлемая часть моей души и жизни в целом.

Наверное, нет ничего приятнее, чем чувствовать себя полезной, нужной обществу и вдохновлять людей своим творчеством. Поэтому я участвую в конкурсах, связанных с рисованием и дизайном, как раз в этом году я принимаю участие в конкурсе для раскрытия творческого потенциала и развития экологического мышления у молодого поколения, основателем которого является ГК "Экобезопасность". Я часто рисую плакаты для школы, а также являюсь художником в нашей школьной газете "Эврика!" и ежемесячно рисую обложки для неё.



Люблю пробовать что-то новое в творчестве, ведь это довольно интересный и важный опыт для меня, как для человека, которого интересует данный вид деятельности. Например, не так давно я презентовала свой эскиз школьной формы на совещании руководителей общеобразовательных организаций, филиалов и учреждений дополнительного образования, которое состоялось в нашей школе 25 ноября. В процессе разработки эскиза у меня была цель создать такую форму, которая подчеркивала бы школьный стиль, но при этом была удобной и комфортной.



Творить и получать от этого удовольствие, вдохновлять других своим творчеством и пробовать что-то новое для себя – всё это даёт мне огромное неугасимое желание заниматься своим любимым делом.

Материал подготовила Безбородова Дарья

♥ ♥ ♥ Редколлегия в моем сердце ♥ ♥ ♥

Редколлегия - прекрасная команда замечательных людей, в число которых вхожу и я.



В команде у нас все ребята творческие и креативные, и у каждого своя должность, но при этом мы - одно целое. Уже третий год ежемесячно мы создаём яркую и молодёжную школьную газету "Эврика". Вёрстка, дизайн, создание обложки и написание интересных статей - вот чем занимается наша редколлегия. Также мы помогаем с организацией разных школьных мероприятий.

Но и на этом мы не останавливаемся: с момента образования нашей редколлегии мы принимали участие в районном сборе школьных пресс-центров "Свой голос". Каждый год мы старались и занимали разные места. Например, в 2019 году 2 место за " Лучшее детское и молодежное печатное издание ", в 2020 году 2 место за " Лучшее детское и молодежное Интернет-издание " и 3 место за визитку.

В этом году наш пресс-центр занял 1 место в номинации "Лучшее детское и молодежное печатное издание". Мы долго к этому шли, и каждая внесла свой вклад в достижение этой цели, и я горжусь нашей командой.

С самого начала редколлегия стала мне семьёй. У нас всегда царит безумно тёплая атмосфера, ведь все девочки добрые, они всегда могут поддержать, а я в свою очередь поделюсь какой-нибудь ситуацией, которая тревожит меня. Самое главное, что мы все вместе делаем то, что приносит удовольствие нам и нашим читателям.

Материал подготовила Безбородова Дарья

Режим: спорт

Мой путь в спорт начался одновременно с тем, как я пошла в школу. В начальной школе я занималась несколькими видами спорта, в число которых входили: лыжный спорт, шахматы и др. Меня всё устраивало, но на протяжении долгого времени не было чего-то конкретного.



Начну с того, что мне всю жизнь нравился волейбол, и я всегда смотрела и анализировала соревнования по волейболу, которые показывали на спортивных каналах. И вот, когда мне было двенадцать лет, я узнала, что у нас в городе есть волейбольная секция и с огромным энтузиазмом записалась на первую тренировку. В силу своего юношеского максимализма я ходила на все возможные основные и дополнительные тренировки, чтобы хорошо играть и стать как можно сильнее.

Конечно же, поначалу было трудно, но мне очень нравилось заниматься этим видом спорта, поэтому все трудности ушли на задний план.



Спустя месяц усердных тренировок я поехала на свои первые соревнования со старшей командой, но вскоре у нас сформировалась собственная команда моего возраста. Где чуть позже я стала капитаном и являюсь им до сих пор.



Волейбол - это спорт, который развил во мне многие полезные в жизни качества, такие, как: ответственность, стрессоустойчивость, трудолюбие, коммуникабельность и умение работать в команде.

Материал подготовила Безбородова Дарья

Книговектор

Рэй Дуглас Брэдбери - американский писатель, известный по антиутопии «451 градус по Фаренгейту», циклу рассказов «Марсианские хроники» и частично автобиографической повести «Вино из одуванчиков».



Я читала многие произведения этого писателя, но сегодня расскажу о паре книг. Если быть точнее, то эти книги связаны, и вторая является продолжением первой.

«Вино из одуванчиков»: - атмосфера этой книги такая лёгкая и тёплая, так как она про лето. В произведении «Вино из одуванчиков» лето становится метафорой целой человеческой жизни. Июнь - рождение и детство, июль - становление и зрелость, август - старость и умирание. Проживая эти дни, общаясь с другими жителями городка, главный герой, мальчик Дуглас, впервые понимает, что он живой и что может умереть, осознает конечность всех вещей и людей, учится ценить каждое воспоминание, каждый момент своей жизни.



Роман "Лето, прощай!" является продолжением творения «Вино из одуванчиков» и входит в трилогию самых лучших произведений Рэя Бредберри. В книге автор описывает собственный период взросления в лице персонажа Дугласа Сполдинга. Роман показывает, что пожилые могут делиться полезным опытом, а молодые - научить стариков оставаться в душе молодыми. Важно понимать мотивы и поступки других людей разных поколений. Книга Брэдбери "Лето, прощай!" учит терпению, толерантности и пониманию.



Материал подготовила Безбородова Дарья

Моё будущее

Я часто задумываюсь о том, какое же меня ждёт будущее. Уже совсем скоро мне придется сделать выбор, от которого будет зависеть моя жизнь. Сначала нужно будет выбрать университет, в который я буду поступать, а потом – место работы, которому посвящу всю жизнь.



Лично я, в своем возрасте, четко понимаю, что мое будущее зависит от меня. Поэтому уже сегодня начинаю задумываться, чего я хочу. Я считаю, что лучше сразу определиться с планами и каким путем к ним идти. Для этого стоит разобраться в самой себе. Хорошо подумать, что интересно, что умею, что смогу. Сопоставить и проанализировать. У меня есть приблизительное видение того, кем я хочу стать и как хочу жить.

Я хотела бы закончить школу с золотой медалью, и на данный момент стараюсь прикладывать большие усилия для достижения этой цели. Поступить в университет на экономический факультет и с отличием его закончить. Начать работать в сфере экономики, а позже открыть и свою творческую студию, ведь творчество — это то, что добавляет красок в мою жизнь.



Пока что это всё, что я планировала, но получится ли у меня всего этого достичь, покажет только время.

Материал подготовила Безбородова Дарья

Взгляд снизу на участницу

Безбородова Даша общительная, открытая и равнодушная - это мы можем узнать о ней от ее друзей.

Сакмарова Лера, 7Б

"Открытая, весёлая. Рисует замечательные обложки и играет в волейбол.

Мне безумно нравится её творчество. Обложки - это что-то с чем-то. Такая красота! И причём каждый раз, когда выходит новая газета, то я с нетерпением жду новую обложку".



Торгашова Виктория, 7А

"Она жизнерадостный и открытый человек. Даша может с лёгкостью заговорить с любым человеком и всегда найдёт тему для разговора".



Чертина Анастасия, 7А

"Очень отзывчивая, добрая, не похожая на других людей, открытая, ухоженная и очень красивая.

Вот я не знаю, как сказать, но есть люди, про которых сразу скажешь, чем они занимаются. Это сразу понятно и о Даше".



Лазукина Виктория, 7А

"Даша всегда нас поддерживает, помогает и учит. Самая важная задача капитана — быть примером и вести за собой других. Мы всегда смотрим на своего капитана и следуем за ним. В любой ситуации наш состав должен видеть, что мы прикладываем максимальные усилия для победы. Капитан — первый игрок, с которого спрашивают в случае поражения и хвалят после успешной игры.".

